

重点

肇事司机监护室外等了7昼夜

知情者可与本报联系,共同寻找伤者家人

本报济宁10月24日讯(记者 黄广华 通讯员 朱国涛)一名50岁左右的妇女被撞成重伤,手术后仍处于昏迷状态。重症监护室外,肇事司机已守候7昼夜,照顾伤者并垫付医疗费。肇事司机孟师傅24日表示,“人做事要凭良心,希望尽快找到伤者家属以便处理善后事宜。”

24日上午,济宁市第二人民医院重症监护室,医护人员正在照料病床上的一名女病人。病人

处于昏迷状态,年龄在50岁左右,身高1.6米以上,身材较瘦。病床一头挂着静脉输液单和CT片袋,医生不知道病人姓名,为了便于称呼,在姓名栏写上了“无名氏”字样。

这名重症病人与一起交通事故有关。16日,济宁的孟师傅驾车沿济鱼公路从鱼台返回济宁,23时30分许,在路过市中区喻屯镇农药厂门口时和对面驶来的车会灯。“等我看清楚前方

路况时,发现一名妇女正走在马路中间,我向右猛打方向,但距离太近了,右侧后视镜还是把她挂倒了。”孟师傅告诉记者,事故发生后,他先把车辆调好护在伤者身前,“打开应急灯,防止其他车辆对伤者进行二次伤害。”

随后,孟师傅拨打了120、122。伤者被赶来的救护车送到济宁市第二人民医院。

医院开启绿色通道,对伤者

进行救治,并于17日凌晨2时许对伤者实施手术。“伤者送来的时候瞳孔已经放大,随时有生命危险。”济宁市第二人民医院神经外科主治医师高树涛告诉记者,经过3个多小时的手术,总算把伤者从死亡线上拉了回来。目前,伤者仍处于昏迷状态。

司机孟师傅跟随救护车赶到医院,先期垫付了1.5万元医药费,并守在重症监护室外,每天利用探视时间进入重症监护

室照料一下伤者。孟师傅说,由于伤者身上没有任何证件,也没有通讯工具,出事至今都没有找到伤者的家属。

交警部门证实了孟师傅的说法,并表示将在伤者出院具备行为能力后出具责任认定书。

孟师傅告诉记者,出事时,这个妇女穿着一件红色上衣、一条方格裤子。如有知情者,请拨打本报热线电话96706,尽快找到伤者的家人。



医护人员为伤者做检查。黄广华 摄

**肇事司机:
该处理就处理
自己也有个交代**

孟师傅介绍,在出事后的3天时间里,他每天都通过110联系喻屯派出所方面,看是否有失踪人口的记录,但是没有任何结果。后来,他还通过济宁的一家电视台发布了寻人启事,但所有努力都没有获得有价值的线索。

孟师傅说,“希望能尽快找到伤者家属,该看病看病,该怎么处理怎么处理,我自己也好有个交代。”

本报记者 黄广华

过往车辆不让行,700小学生过路难

学校无奈买“警服” 护送学生过马路

本报东营10月24日讯(见习记者 顾松)校门口没有红绿灯,也没有交警执勤,过往车辆不让行。东营胜利青山小学校长想尽了办法都不管用,学校无奈让两名体育老师穿着买来的假警服站在门口“执勤”,护送700多名小学生过马路。

21日11时,记者在东营淄博路3号胜利青山小学看

到,校门前的淄博路四车道宽约20米,门口没有红绿灯,只有两个减速慢行的警示灯。地上的斑马线也基本上消失了,马路上过往的车辆很多,行人需要很小心才能走到对面。

11时15分,学校放学。记者看到,从教学楼里走出来的一群小学生,其中有一名头戴白色警帽、身穿警服和

反光背心、手戴白手套的“交警”。“交警”从学校走出来后就站在校门口马路中间的双黄线上,指挥车辆避让过马路的学生,并亲自领着学生过马路。

15分钟后,学生基本走光了,“交警”回到学校,将“警服”脱下,穿着休闲T恤走了出来。胜利青山小学的王校长告诉记者,这名“交警”

实际上是学校的体育老师,“警服”是学校买的。

“老师穿‘警服’完全是为了学生过马路的安全,学生过完马路就脱了,绝不为非作歹。”王校长告诉记者,学校门口比较特殊,他们想过很多办法,但过往司机都不理会。学校发现司机都怕交警,多次致电东营市交警部门,希望能派交警在学生

放学时指挥交通。王校长表示,学校购买了假警服,让两名体育老师轮番站在校门口执勤,“这事不合法,我们都知道,但是也没办法。”

记者从市交警支队设施科了解到,将会派人实地调研胜利青山小学门口的斑马线问题,待向领导汇报后决定具体动工日期。

法律规定,人民警察的

警用标志、制式服装、警械、证件为人民警察专用,其他个人和组织不得持有和使用。



追寻力量,我们更创造力量。

SIDI高效智能直喷发动机 配合6速手自一体变速箱 创领前行步伐

